Az O pont mindig az AD és BC egyenesek kozt van, masrészt feltétel szerint a paralelogramman kiviil. Ez csak
ugy lehet, hogy a DC oldalnak az AO szakasszal valo E és BO szakasszal valo F' metszéspontja a DC szakaszon van,
a pontok sorrendje D, E, F', C.
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Feltétel szerint AE = EO, tovibba EF, mint a DC oldal része parhuzamos AB-vel, igy az ABO haromszog
kozépvonala: EF = AB/2 = CD/2.

Az ADFE és BCF haromszogek egyenls szartak, mert a DAFE sz0g a DAB sz0g fele, a DE A sz6g pedig az OEC
sz0g csucsszoge, ami viszont egyéllasiu az OAB szoggel, a DAB szdg masik felével. Hasonl6an

CFB<=0FD<=0BA« = %CBA<I = CBF«.

1
A héromszogek szaraira DE = DA = CB = CF. Tudjuk azonban azt is, hogy DE + CF = CD — EF = 3 CD, igy
CD = 4AD, és a paralelogramma keriilete AD 10-szerese. Ezért AD hossza 3,5 cm, CD-é 14 cm.
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Megjegyzés. A feltételek az oldalak hosszat meghatarozzék, a paralelogramma egy szoge viszont tetszéleges lehet.



